INSTRUCTIVO PARA LLENAR EL FORMULARIO MODIFICADO Nº1212TM








Primera entrega:





La primera entrega del formulario Nº1212TM debidamente llenado debe presentarse a la Superintendencia de Telecomunicaciones en un plazo de 10 días hábiles a partir de la fecha de recepción del formulario CON DATOS A DICIEMBRE DE 2001.





Entregas posteriores:





El formulario Nº1212TM debidamente llenado, debe presentarse a la Superintendencia de Telecomunicaciones de forma anual, conteniendo los datos de la gestión anual que se esté reportando.





Aspectos Generales.





La entrega del formulario modificado Nº1212TM será anual, con datos correspondientes al año anterior al año en que se esté presentado el formulario. Su presentación deberá hacerse en las oficinas de SITTEL hasta del 31 de enero de cada año. 


El formulario modificado Nº1212TM debe presentarse en el disquete formateado que envía SITTEL, y debe adjuntarse una copia impresa del mismo, con la firma y el sello de la máxima autoridad de la empresa, en cada una de las hojas que conforman el formulario.


Es de carácter obligatorio llenar todos y cada uno de los datos requeridos. 


En el caso de que el Operador no cuente con datos para el llenado de las especificaciones mencionadas, se debe colocar en el espacio correspondiente, la abreviatura de sin dato: SD. En una hoja separada, indicar el plazo en el que se dispondrá de esos datos, o en su defecto, las razones por las cuales no se pueden obtener.


En caso de que algunas de las especificaciones no sean aplicables, se debe colocar en el espacio correspondiente, la abreviatura de no aplica: NA. En una hoja separada, indicar las razones por las cuales no aplican.


Utilizar un formulario para cada CENTRAL DE CONMUTACIÓN DE TELEFONÍA MÓVIL del operador. 


Los datos deben corresponder al 31 de diciembre de cada año.





Llenado del formulario.





El formulario modificado Nº1212TM debe llenarse de acuerdo a las siguientes indicaciones:





Datos de cabecera.





Operador: Escribir el nombre o razón social del Operador de Servicios de Telecomunicaciones, de acuerdo al nombre con el que figura en el Contrato de Concesión firmado con SITTEL.


Nombre de la Central de telefonía móvil: Nombrar la central de telefonía móvil, a la que corresponden los datos presentados en el formulario, especificando el departamento en el que se encuentra ubicada.


Fecha: Colocar la fecha del día de presentación del formulario, o del franqueo si se envía por correo.





Item Nº





Tipo de sistema utilizado: Marcar con una cruz el tipo de sistema de XXXXXXXXXXXX que utiliza el operador. Si se utilizara algún otro sistema, además de los nombrados en el listado, especificarlo. Si faltaran filas para hacer el listado respectivo, insertar las filas necesarias.


Tecnología de acceso: Indicar con una cruz la tecnología de acceso utilizada por el operador. Si se utilizara alguna otra tecnología, además de las nombradas en el listado, especificarla. Si faltaran filas para hacer el listado respectivo, insertar las filas necesarias.


Sistemas de transmisión de datos utilizados: Indicar con una cruz el sistema de transmisión de datos utilizado por el operador. Si se utilizara algún otro sistema, además de los nombrados en el listado, especificarlo. Si faltaran filas para hacer el listado respectivo, insertar las filas necesarias.


Servicios de valor agregado ofrecidos: Marcar con una cruz los servicios de valor agregado que ofrece el operador a la fecha de cierre de gestión. Si el operador ofreciera otros servicios de valor agregado sobre la red de telefonía móvil, deberá especificarlos. Si faltaran filas para hacer el listado respectivo, insertar las filas necesarias.


Tecnología de la central: indicar con una cruz el tipo de tecnología de la central cuyos datos se están reportando. Cantidad de Centrales Celulares: Anotar el número de centrales de telefonía móvil que posea el operador, diferenciando las centrales por su tecnología, en centrales analógicas y digitales; y totalizar el resultado. Si los datos se pidieran por ASM se incluiría este ítem


Cantidad de Radiobases Instaladas: Indicar el número de radiobases conectadas a la central que están disponibles para su uso inmediato, diferenciando las radiobases analógicas, de las digitales. Totalizar el resultado.


Cantidad de Radiobases En Servicio: Indicar el número de radiobases conectadas a la central que están en servicio activo, distinguiendo entre radiobases analógicas y digitales. Totalizar el resultado.


Tipo de Sistemas de Señalización entre Centrales: Detallar los tipos de sistemas de señalización entre centrales utilizados por el Operador. En el caso de que faltasen filas para hacer el listado, insertar las filas necesarias.


Interfaz para Roaming: Anotar el tipo de interfaz para roaming que utiliza el operador. Si se utilizara algún otro tipo de interfaz, además de los nombrados en el listado, especificarlo. Si faltaran filas para hacer el listado respectivo, insertar las filas necesarias.


Números de Identificación del Sistema: En las filas siguientes a este título, anotar los números o códigos de identificación del sistema que maneja el operador.





Plazo.





El formulario modificado Nº1212TM deberá ser enviado anualmente a las oficinas de SITTEL hasta el 31 de enero de cada año, como fecha límite.

















