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                                               Resolución Administrativa Regulatoria N° 2003/1121

                                                                       La Paz, 28 de noviembre de 2003

Vistos:

El Convenio celebrado el 10 de octubre de 2003, entre la Superintendencia de Telecomunicaciones y el Instituto Nacional de Estadística, para el intercambio institucional de información; la vigencia del Sistema de Información (SIET); el deber del ente de regulación sectorial de telecomunicaciones de informar a los consumidores y asegurar que sus intereses gocen de la protección prevista por ley en forma efectiva.

Considerando:

Que, el citado Convenio de cooperación interinstitucional suscrito con el Instituto Nacional de Estadística, entre otros aspectos, busca que las partes concelebrantes compartan información relacionada al sector de telecomunicaciones, a efecto de optimizar recursos, evitar duplicidad de esfuerzos y minimizar costos innecesarios al Estado, habiéndose acordado que el ente de regulación sectorial calculará los siguientes indicadores: Índices de cantidad (Índice de Laspeyres), Precio (Índice de Paasche) y valor (Producto del Índice de cantidad e índice de precios) – 

Que, el citado Convenio Interinstitucional, persigue que la Superintendencia de Telecomunicaciones recabe información de tráfico y tarifas de las empresas del sector de telecomunicaciones, procese los datos y remita al INE información –no individualizada por operadores- para hacer posible que dicha entidad, en el ámbito de su competencia, difunda datos estadísticos y numéricos generales del sector; 

Que, por otro lado, el Sistema de Información SIET, ha sido diseñado e implantado por el ente de regulación sectorial, para recabar, procesar y difundir información estadística que refleje el avance y desarrollo del sector de telecomunicaciones en Bolivia, en beneficio de las empresas reguladas, de los usuarios de servicios de telecomunicaciones, así como de las instituciones y órganos nacionales e internacionales que la requieran;

Considerando:

Que, de conformidad a las previsiones contenidas en el Art. 4º inc. d) de la Ley de Telecomunicaciones Nº 1632, concordante con los Arts. 35º del D.S. 24132 y 9º del D.S. 24504, es atribución de la Superintendencia de Telecomunicaciones requerir de la información necesaria para el cumplimiento de sus funciones a las personas individuales y colectivas que provean servicios de telecomunicaciones;

Que, en los contratos de concesión celebrados con los concesionarios de los servicios de larga distancia nacional e internacional, se estipula que la Superintendencia de Telecomunicaciones cuenta con la facultad de solicitar la presentación de informes periódicos, estadísticas y otra información relacionada con sus operaciones y actividades;

Que, para la realización del cálculo de los tres indicadores citados, es preciso que la Superintendencia de Telecomunicaciones, ordene a los concesionarios de larga distancia que remitan información relativa a su tráfico y tarifas;

POR TANTO: 

La Superintendencia de Telecomunicaciones, en uso de las facultades conferidas por ley:

RESUELVE:

PRIMERO.- APROBAR  los formularios e instructivos Nº 212 LDNI, que forman parte de la presente Resolución Administrativa Regulatoria y se constituyen en comprobantes del sistema de Información Especializada en Telecomunicaciones (SIET).

SEGUNDO.- ORDENAR a los concesionarios de servicios de larga distancia nacional e internacional, que de forma mensual, remitan a la Superintendencia de Telecomunicaciones información de su tráfico y tarifas, de acuerdo al formato y detalle exigido en los formularios incluidos en Anexos 1, 2 y 3, adjuntos al presente acto, según se establece a continuación:

a) La información mensual de tráfico y tarifas correspondiente a la gestión 2002, y a los meses de enero a octubre de la gestión 2003, deberá ser presentada a la Superintendencia de Telecomunicaciones hasta el 20 de diciembre de 2003.

b) La información mensual de tráfico y tarifas a partir de noviembre de 2003, deberá ser presentada a la Superintendencia de Telecomunicaciones (después de finalizado el mes) hasta el día 25 del mes siguiente. (Ej.: la información correspondiente al mes de enero 2004, deberá ser presentada hasta al 25 de febrero de 2004).

SEGUNDO.- PUBLÍQUESE la presente Resolución Administrativa Regulatoria, por una sola vez, en un órgano de prensa, de amplia circulación nacional, de conformidad al Art. 34º de la Ley de Procedimiento Administrativo Nº 2341.

Regístrese, comuníquese y archívese.- 

Ing. René Bustillo Portocarrero


 Dr. Alejandro Montaño Torres

SUPERINTENDENTE DE

JEFE DE PROCESOS Y TRÁMITES 

TELECOMUNICACIONES a.i.


ADMINISTRATIVOS

INSTRUCTIVO PARA LLENAR EL FORMULARIO 212LDNI

Aspectos Generales.
· La entrega del formulario 212LDNI será mensual, con datos correspondientes al mes anterior al mes en que se esté presentado el formulario. Su presentación deberá hacerse en las oficinas de SITTEL hasta del 25 de cada mes. 

· El formulario 212LDNI debe presentarse en el disquete formateado que envía SITTEL, y debe adjuntarse una copia impresa del mismo, con la firma y el sello de la máxima autoridad de la empresa, en cada una de las hojas que conforman el formulario.

· Es de carácter obligatorio llenar todos y cada uno de los datos requeridos. 

· En el caso de que el Operador no cuente con datos para el llenado de las especificaciones mencionadas, se debe colocar en el espacio correspondiente, la abreviatura de sin dato: SD. En una hoja separada, indicar el plazo en el que se dispondrá de esos datos, o en su defecto, las razones por las cuales no se pueden obtener.

· En caso de que algunas de las especificaciones no sean aplicables, se debe colocar en el espacio correspondiente, la abreviatura de no aplica: NA. En una hoja separada, indicar las razones por las cuales no aplican.

Primera entrega:
· La primera entrega del formulario 212LDNI debidamente llenado debe presentarse a la Superintendencia de Telecomunicaciones en un plazo de 20 días hábiles a partir de la fecha de recepción del formulario. Con los datos de la gestión 2002 y 2003.
· La primera entrega del formulario 212LDNI  debe contener los datos debidamente llenados como se indica en el siguiente acápite, correspondientes a LARGA DISTANCIA NACIONAL y LARGA DISTANCIA INTERNACIONAL, como se indica en un Contrato de Concesión o en una Resolución Administrativa emitida por esta Superintendencia. 

Entregas posteriores:

· El formulario 212LDNI será componente inseparable de los reportes de telefonía  de larga distancia, constituyéndose en el respaldo del cumplimiento declarado por el operador.

· El formulario 212LDNI deberá presentarse con datos mensuales como parte componente  del SIET (Sistema de Información Especializada en Telecomunicaciones)
Llenado del formulario.

El formulario 212LDNI debe llenarse de acuerdo a las siguientes indicaciones:

Datos de cabecera.

Razón social: Escribir el nombre o razón social del Operador de Servicios de Telecomunicaciones, de acuerdo al nombre con el que figura en el Contrato de Concesión firmado con la Superintendencia de Telecomunicaciones.

Rotulo comercial: Indicar el, nombre  con el que trabaja el operador.

Ruc: Anotar  el numero, del registro único de contribuyente. 

Departamento: Indicar el departamento, donde opera el operador.

Ciudad: Ciudad en la que opera.

Zona: Nombrar la zona en la que esta constituida la empresa.

Calle o Av.: Nombrar la calle o avenida, cualquiera sea el caso ,con el numero exacto de ubicación.

Edificio: Nombrar el nombre del edificio, si es que el caso aplica.

Entre calles: SI es que el acápite anterior aplica indicar entre que calles se encuentra el edificio.

Teléfono: Anotar el numero de piloto, o en su caso el numero de teléfono principal

Fax: Anotar el numero de fax.(si es que aplica).

E-Mail: Nombrar el correo electrónico del operador, si es que aplica.

Año: Anotar el año de la gestión en curso.

Para cada departamento:

Columna A – Mes : Indicar el mes, al que corresponde la información.

​​​​Columna B – TIPO : Indicar, el tipo de telefonía ya sea, LARGA DISTANCIA NACIONAL, O LARGA DISTANCIA INTERNACIONAL para cada tipo de origen de comunicaciones de Larga Distancia Nacional y Larga Distancia Internacional, la cantidad de minutos de trafico facturados y el importe facturado en Bs. Corrientes correspondiente a ese trafico.

Para los dos casos se deberá tomar en cuenta, que se tiene que llenar Telefonía fija y,telefonía Móvil , y teléfonos públicos.

Columna C – K-DEPARTAMENTOS: Nombrar  el nombre de los departamentos y en cada caso ,anotar los minutos totales y su importe en Bs, se debe anotar el monto total ,es decir que debe incluirse el I.V.A..

Columna L – TOTAL A NIVEL NACIONAL:  En esta ultima columna se debera, totalizar a nivel Nacional el total de minutos y su importe total. 





































































































